



DOMKIRKEN MENIGHET

KRISTIANSAND

Kristiansand S 04.09.21

MØTEPROTOKOLL FOR MØTE I DOMKIRKENS MENIGHETSRÅD

Onsdag 25.august 2021. kl. 17.00.

Møtet ble holdt i møterom 2. etasje.

Medlemmer:

Lars Erik Lyngdal, leder
Bjørn Harald Handeland, nestleder
Thea Tønnessen
Kjetil Drangsholt
Ingrid Mydland
Ellen Gunn Seilen

Varamedlemmer:

Bente Buverud
Tor Inge Aurebekk
Aase Kiledal
Roald Sandøy
Elin Synnøve Stavenes, permisjon.

Forfall:

Roald Sandøy
Bente Buverud

Ord for dagen: Aud

SAK 40/2021: GODKJENNINGER

- A) Innkalling, godkjent
- B) Møteprotokoll fra møtet i juni, godkjent
- D) Saksliste, godkjent

SAK 41/2021: PRISØKNING PÅ UMLEIE MENIGHETSHUS

Kjøkkenet i menighetshuset er pusset opp og fremstår nå som et velfungerende og praktisk kjøkken. Standarden er hevet så mye at en bør vurdere å heve leien på lokalet.

I dag betaler menighetens medlemmer kr. 1000,- for å leie salen med kjøkken en dag mens ikkemedlemmer betaler kr. 2000,-. Dersom noen ønsker å dekke dagen før betaler de halv pris for det.

Vedtak:

- Prisen på utleie doubles for tilfeldig utleie.
- Pris på utleie til faste leietakere tas opp som ny sak på neste møte.



DOMKIRKEN MENIGHET KRISTIANSAND

SAK 42/2021: ORIENTERING OM MENIGHETSHUSET

Liv hadde en gjennomgang av historien bak menighetshuset vårt og gjeldende utbyggingsplaner. Menigheten overtok dette huset til menighetshus i 1976 da kommunen reiv menighetshuset som menigheten hadde i Henrik Wergelansgate pga utvidelse av Festningsgata.

Det var et bystyrevedtak som vedtok at menigheten skal ha en uoppsigelig rett til å bruke dette bygget som menighetshus. Kommunen kan ikke forandre på noe her uten at vi i menigheten g og omvendt.

Menigheten fikk noe betalt for huset som ble revet og de bygde om den gamle gymsalen for 2 millioner krone slik at den ble et tjenlig menighetshus.

I 2008 ble det gjort et vedtak i bystyre i ny byplan at en skulle rive mellombygget der menigheten har toaletter og garderobe. På grunn av dette har det ikke blitt gjort noe vedlikehold på dette bygget, da det skal rives.

Arild Lauvland lagde et forslag til ombygging av menighetshuset. Men dette fikk ikke videre gjennomslag.

I 2015 ble vi kontaktet av kommunen om å lage nye planer for ombygging av menighetshuset. Vi kom med en oversikt over vårt arealbehov og etter mange runder med tegning og forhandling kom vi i 2017 frem til et forslag som vi sa oss enige med kommunen om.

I 2018 kom kommunen med en ny tegning der menighetshuset var trekt 3 meter tilbake og det var tegnet inn en kafe i bakgården. Denne hadde kommunen en leietaker til var det sagt. Dete førte til at eiendomssjef Hans Christian Gram måtte legge frem disse planene i byutviklingsstyret. Der ble det sagt at det var Culitva som skulle drive kafe i bakgården. Bystyret sa da veldig klart at det ikke skal være kafe i bakgården. Der skulle det legges til rette for barns aktivitet da kunstmuseet skulle bli «barnas hus»

I budsjettet for 2018 kom ombygging av menighetshuset inn med bevilgning til tegning og forprosjekt og i 2020 ble det bevilget fullfinansiering av menighetshuset og vedtatt at menighetshuset skulle ombygges og stå ferdig i 2022.

SAK 43/2021: ORIENTERING OM REGNSKAP

Liv orienterte om menighetens regnskap for første halvår.

Inntekter i form av offer er halvert i forhold til det som er budsjettet.

Vi har fått noen ekstragaver:

1. En minnegave i forbindelse med en gravferd kr. 4 600,-
2. Gave til nytt kjøkken kr. 23 000,-

Inntekter på utleie:

- Menighetshuset kr. 15 000,-
- Kirka kr. 82 000,-

Vi har hatt to prosjekter i vår:

1. Fasteaksjonen innbrakte kr. 55 000,-. Dette er sendt videre til Krikens Nødhjelp.
2. Menighetens misjonsprosjekt «Sammen som kirke i hele verden» gav et overskudd på kr. 18 150,- som er sendt videre til Stefanusalliansen.

Vi har fått bekreftelse på at det vil bli en utbetaling av fondet etter Ingebjørg Leland i oktober. Menigheten vil bli tilgodesett med ca kr. 1 000 000,-.



DOMKIRKEN MENIGHET

KRISTIANSAND

SAK 44/2021: VEIEN VIDERE MED STRATEGISAMLING

Da vi på grunn av koronasituasjonen ikke har hatt mulighet til å samle menighetsråd og stab til en strategisamling tar vi en gjennomgang på hvordan vi vil arbeide med dette fremover.

Vedtak:

Staben finner en kveld i oktober og november der en kan arbeide videre med dette.

SAK 45/2021: ORIENTERINGSSAKER

1. Aud orienterte om menighetens arbeid. sommeren:

Det har vært en veldig travel sommer for de ansatte

- - åpen kirke: Færre utenlandsturister enn vanlig, likevel endel turister fra inn-og utland. ekstra satsning på barn i kirken denne sommeren, med oppgaver, buttons mm
- - gudstjenester- plass til 200. Jevnt godt besøkt
- - fredagsmesser- jevnt godt besøkt
- -møteplassen- har fungert godt i hele sommer. samarbeid med bymsisjonen
- - sommerkonserter- har vært holdt så godt som hver torsdag, med unntak av noen uker
- - vielser- færre enn vanlig, men mange bestilt til neste år
- - 22.juli- flott markering i Domkirken
- - olsok- flott markering i Domkirken
- oppstart:
 - kirkemiddag starter opp 1.september, med bakgårdsfest
 - liturgisk morgensang, formiddagstreff og mye annet av det faste arbeidet starter opp
 - DomPrat, nysatsning, en gang i mnd
 - jentekor starter opp m 15 sangere
 - det er ikke meldt noen konfirmanter dette året
 - enda uavklart hvem som blir vikar for trosopplærer Tuva Jebe Nesmann

2. Liv informerte om:

- a. Oppussingen av kjøkkenet: Arbeidet startet i juni med dugnad på rivning, golvsikring og maling. I uke 31 startet arbeidet med montering. Ny dugnad for vask og tilbakefylling i skap og skuffer i uke 32. I morgen kommer siste avtrekkshette på plass. Da gjenstår det bare å feste spyler og litt flikking med sparkling og maling.
Randi Holgersen har tatt ansvar for å organisere all dugnad. Stor takk til henne for arbeidet hun har gjort!
- b. Rensing av bispebilder: Vi har skrevet avtale med Gabriela Mendez om rensing og konservering av bispebilder. Arbeidet utføres i Galleri Hestmann. I tillegg har vi avtale med Mariana som arbeider ved Kunstmuseet at hun skal konservere noen bilder for oss.
- c. Lyssetting i domkirka: Staben skal på en befaring til Grimstad 7. september for å se på det nye lysanlegget de har fått.
- d. Nye puter i benkene i kirka: Vi kontaktet flere fagfolk når det gjelder lydforhold i kirka og nye puter. Anbefalingen er at vi bruker et ullstoff på oversiden og et sklisikkert stoff på undersiden. Vi har fått tilbud fra Elisabeth Randøy på nye puter



DOMKIRKEN MENIGHET KRISTIANSAND

- der det er brukt samme stoff som vi i dag har på stolene. Prisen er kr. 1300,- pr. meter. Vi vil be om pris fra flere på dette.
- e. Stillingsøkning domkantor pga oppstart av jentekor. Elsebeth Lytcherath er tilbudt 15% stilling. Hun ønsker ikke å jobbe flere søndager. Da har vi engasjert Martin Pearsen for å spille en søndag i mnd. Og Elsebeth er tilbudt 10% stillingsøkning.
 - f. Vikar for Vidar Ånesland ca 40%: Vidar er fortsatt sykemeldt 50%. Flemming Johansen vil nå gå inn som vikar for han mens han er sykemeldt.
3. Trossopplæringsstillingen søkere /intervjugruppe det kom 2 søkere på første gangs utlysning av trosopplærerstillingen. De har begge takket nei til stillingen. Stillingen er lyst ut på nytt som 30-50%. vi har to søkere nå. Søknadsfrist onsdag 25. august.
 4. Daglig leder søkere. Det er en søker til denne stillingen.

SAK 46/2021: REFERATSAKER

Ingen

SAK 47/2021: EVENTUELT

- Bente går ut av styret i Domkoret. Det bør komme en ny person inn der. Tor Inge går inn i stedet for henne.
- Det er et ønske fra Kunstmuseet om å få låne en liten kirkebenk fra kirka til en utstilling. De ønsker å ha den i 3 uker.
Vedtak:
Kunstmuseet kan låne en kirkebenk til en utstilling i tre uker.
- Ingrid Mydland søker permisjon fra menighetsrådet da hun har fått en stilling i Oslo i ett år.

Lars Erik Lyngdal
Leder

Liv Godtfredsen
Sekretær/Referent